



Следователи устанавливают обстоятельства пожаров в Унинском и Яранском районах, в результате которых погибли женщины



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области проводятся доследственные проверки по фактам пожаров, в результате которых погибли женщины.

17 февраля утром в селе Кугалки Яранского района в доме, расположенном на улице Южная, произошел пожар. В результате происшествия погибла 91-летняя женщина. По предположительным данным, пожар мог произойти из-за неосторожного обращения с огнем.

17 февраля днем в селе Порез Унинского района в доме, расположенном на улице Труда, произошел пожар. В результате происшествия погибла 91-летняя хозяйка дома. По



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

предварительным данным пожар мог произойти из-за неосторожного обращения с огнем при топке печи.

В настоящее время следователи проводят проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверок будут приняты процессуальные решения.

В очередной раз следственное управление СК России по Кировской области призывает граждан уделять больше внимания пожарной безопасности.

18 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1540998>